A2a 1. zarthelyi 1. turnus csiitortok
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2. Trjuk fel a vi = (2,-2,1) és vo = (0,3,2) vektorokkal
parhuzamos, a P(4,3, —1) ponton dtmend sik egyenletét.

3. Oldjuk meg az aldbbi egyenletrendszert.

2r+3y—z2=4
20 + 4y — 2z = 2

3z+y+52=19

4. Szamoljuk ki az alabbi matrix rangjat.
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2 5
3 0
1 3 2

Minden feladat azonos pontértéki.

A2a 1. zarthelyi 1. turnus szerda, péntek
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2. Bontsuk fel a v = (3,1,5) vektort az a = (1,2, —1) vek-
torral parhuzamos és arra mercleges komponensre.

3. Oldjuk meg az aldbbi egyenletrendszert.

r4+y+3z2=2
3x+4y+T7z=11
20 —y + 12z = —11

4. Szamoljuk ki az aldbbi matrix determindnsét.
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Minden feladat azonos pontértékii.

A2a 1. zarthelyi 2. turnus szerda
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2. Bontsuk fel a v = (—6,3,—9) vektort az a = (4,—2,6)
vektorral parhuzamos és arra meréleges komponensre.

3. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert.
r+2y—z=>5
3r+2y+2=3
2¢ + 6y — 4z =16

4. Szamoljuk ki az aldbbi matrix determinansét.
2 3 -1
2 2 0
2 3 1

Minden feladat azonos pontértékii.
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2. Hatéarozzuk meg annak a haromszognek a tertiletét, mely-
nek a csicsai az A(0,1,2), B(3,2,1),C(4, 5, 2) pontok.

1. zarthelyi 2. turnus cstitortok, péntek

3. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert.

r+3y—22=6
2x+y=4
3r+ 10y + 42 =25

4. Hény linedrisan fliggetlen vektor valaszthaté ki ezek koziil?

2 1 -2
Vi = 3 , Vo2 = 2 , V3 = 4
) 1

Minden feladat azonos pontértékii.



